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 Поверење у америчке институције, посебно владу, оштро је пало током прве године
мандата председника Доналда Трампа, према водећем истраживању објављеном уочи
Светског текономског форума у Давосу.

  Годишњи извештај Еделман Траст Барометра показује да је целокупно поверење у
четири институције које се испитивало - владу, медије, компаније и невладине
организације - пало оштрије у САД него у било којој другој земљи обухваћеној
истраживањем.

  

Трамп је прекинуо председничку традицију и у више наврата је осуђивао медије и
правосуђе - а критичари кажу да његови напади поткопавају поверење јавности у те
институције.

  

Супротно се догодило с Кином. Земља у којој се остварило највеће поверење грађана је
Кина, након годину дана у којој је председник Си Ђинпинг учврстио своју моћ на
тријумфалном страначком конгресу.

  

Поверење у кинеску владу скочило је осам “бодова“, на 84 одсто. У САД је пало 14
бодова на 33 посто.
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"У САД траје криза поверења, која је без преседана", рекао је Ричард Еделман,
представник комапније која је истраживање спровела.

  

Си је био главна вест у Давосу прошле године, у данима пре него што је Трамп
инаугуриран. Ове године, главна атракција је Трамп. Очекује се да ће бранити своју
политику "Америка прво" у говору завршног дана конференције у швајцарским Алпама
која од 23. до 25. јануара окупља политичаре, председнике управа, банкаре и славне
особе.

  

Наглашавајући ерозију поверења у САД-у, Еделман је рекао да је то први пут откад је
истраживање почело да се спроводи пре 18 година да такав стрмоглави пад није
повезан са специфичним догађајима попут економске кризе или катастрофе, попут
нуклеарне катастрофе у Фукусхими 2011.

  

Уместо тога, ово се збива у доба кад америчко господарство показује солидан раст, а
стање на берзама показује рекордне висине.

  

"Уобичајено је да кад ствари иду добро и поверење буде доста добро", рекао је
Еделман. "Уместо тога, овде постоји неповезаност између поверења и економских
резултата".
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